

# 上海持枪杀人嫌犯被刑拘

## 持私藏猎枪返回第一现场继续行凶被抓,共致同事、哨兵等6死4伤

据新华社上海6月23日电 6月22日,上海发生一起持枪杀人案,导致6人死亡、4人受伤。犯罪嫌疑人范某已被警方依法刑事拘留。经警方侦查,持枪杀人犯罪嫌疑

人范某1951年1月出生,户籍上海,系广裕精细化工有限公司办公室主任。6月22日,作为承包方的范某因工厂设备转让纠纷,再次与公司注册人李某、同事张某等人产生

矛盾并引发争斗,范某持械将张击打致死。随后从宿舍取出私藏猎枪,在浦东周浦地区杀害非法营运车辆驾驶员卞某,劫其车折回宝山。在某部队营房门口,范某用猎

枪杀害一名哨兵。另致一名哨兵受伤。范某抢得哨兵枪支后,于22日晚11时许,驾车回到厂区,在门口枪杀李某等三人,击伤2名员工。后范某进入厂区,被正在进行现场勘

查工作的民警发现。范某举枪射击,现场民警将其扑倒在地,合力将其制服。抓捕中,有一位民警中弹负伤。涉案枪支被全部缴获。目前,案件正在进一步调查中。

# 同事抢拆设备惹恼范某

## 被害人李老板的女儿称工厂1月前已停产,传范某曾当兵

文/片 本报深度记者 寇润涛 发自上海

6月23日下午,尽管上海市普降大雨,但宝山区月罗路581号的上海广裕精细化工厂门口却站满了围观的路人。民警在工厂门口拉起了一条警戒线,防止外人进入工厂。

### 两个老板争设备

靠近警戒线的地方,地面还残留很多血迹,虽然经过多次冲刷,但血迹仍然明显。

在该厂南门做生意的赵庆国回想起22日晚的事情,还是觉得心惊胆战。他说:“平时见得少,不怎么和他打交道,但听厂里的人说,老范脾气不好,稍有不顺,就发脾气。”

在与事发工厂一墙之隔的建材市场,一位不愿透露姓名的知情人说,2011年之前这个建材市场与化工厂在一个院子里,化工厂则是在十多年前成立的,创办人姓李,来自浙江。

据赵庆国回忆,5月15日,厂里的工人领了最后一笔工资。工

人们走之前曾到他店里买些生活用品,当时工人们说他们已经申请了劳动仲裁。

6月23日晚,受害者李老板的女儿在电话中告诉记者,2011年,化工厂经营困难,李老板将工厂承包给一名范姓老板,范老板为李承担40%的债务,范老板委托自己的叔叔“范某”进行直接管理。“工厂一个月前就停产了,交到法院进行拍卖。”

李老板女儿说,今年5月工厂拍卖后,因为之前投了400万元升级设备,范老板想拆设备抵债。而李老板则认为设备都是自己投入的,不让范老板拆设备,而想自己拆了卖钱。22日,李老板让手下拆设备,惹恼了范老板的叔叔——犯罪嫌疑人范某,范某持械将该手下杀死。



23日,在事发的化工厂门口,民警拉起了警戒线,防止外人进入工厂。

### 杀人猎枪从何而来?

赵庆国告诉记者,网上传说范某之前当过兵,所以对枪非常有研究。记者查询到网友“周士渊——雅士”23日上午在微博的爆料:范某曾当过兵。但是,这条

信息并没有得到相关部门证实。“一个人能开枪杀人,说明他平时就经常玩弄枪支。”赵庆国猜测范某很早之前就窝藏了这把猎枪。

根据国家法律和地方法规,犯罪嫌疑人范某使用的猎枪是明令禁止的,范某从哪里得到了这把猎枪,还有待相关部门调查。

公安部:  
开展专项行动  
收缴流散枪爆物

据中新网6月23日电 据公安部网站消息,6月22日下午,上海发生一起因经济纠纷引发的重大暴力犯罪案件,致6死4伤。案发后,中央领导同志高度重视,中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱,国务委员、公安部部长郭声琨作出重要批示,要求迅速查明案情,全力救治伤员,切实加强矛盾纠纷排查化解和社会面治安防控,坚决严厉打击严重危害公共安全的暴力犯罪活动,确保社会大局稳定。

据悉,23日,公安部召开紧急视频会议,公安部要求,要进一步深化缉枪治爆专项行动,全面清查收缴流散社会上的枪爆物品,全面开展对涉枪涉爆从业单位的安全大检查大整改,对公然行凶、危害公共安全的严重暴力犯罪分子,要依法采取坚决果断措施及时处置,最大限度地保障人民群众生命财产安全。



“他这么年轻就这么沉稳,毫无破绽,真是令人讨厌的对手。”



不喧哗 自有声 | 全新君越 3.0LV6 / 2.0T SIDI / 2.4L SIDI 全系上市

他的沉稳,归功于出色的IntelliDrive智能高效动力操控系统。诞生于通用全球领先的中高级车长轴平台,配备豪华车专属的CDC全时主动式液力减震系统,并提供舒适与运动两种驾驶模式,始终保持稳健从容的车身姿态。搭载重新调校的2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机,升功率突破90千瓦,百公里加速仅需7.8秒。这就是他,全新君越,以过人的沉稳,令对手敬畏万分。

全新君越五部曲 2013年夏全国首映



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-920-8239  
www.buick.com.cn

润华山东润通盛和汽销 0531-88771111  
山东银座天通汽车 0531-88727666

山东嘉恒汽销 0531-88580166  
润华别克汽车公园店 0531-87986666

润华济阳润和汽销 0531-58663889

山东鸿发森岳汽销 0531-82788788